

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 14.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004804159

Kanton: GR

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Piz Bernina Immobilien GmbH, Samedan, neu St. Moritz

Piz Bernina Immobilien GmbH Via Giovanni Segantini 21 7500 St. Moritz Bisher

Via Retica 26 7503 Samedan

Piz Bernina Immobilien GmbH, in Samedan, CHE-459.027.506, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 166 vom 29.08.2019, Publ. 1004705300). Statutenänderung: 13.12.2019. Sitz neu: St. Moritz. Domizil neu: Via Giovanni Segantini 21, 7500 St. Moritz. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Brüllmann, Pascal, von Sulgen, in Wiedlisbach, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Crameri, Roberto, von Poschiavo, in St. Moritz, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 152 vom 09.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 166, Datum:

29.08.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Graubünden